

820億元！滙亞集團與東莞濱海灣新區簽兩大重磅項目！

滙亞集團 2月11日

11月11日下午，“灣區都市、品質東莞”價值投資分享交流會在北京舉行，會上共有12個項目簽約，協議金額達1,169.5億元。其中，大灣區產業發展基金項目和國際商品交易中心項目兩大重磅項目花落東莞濱海灣新區，總金額820億元，超過此次簽約總金額的7成。



在交流會上，市委副書記、市長肖亞非表示，濱海灣新區將成爲未來東莞參與大灣區建設的重要展示區和創新高地，今後東莞所有的制度創新，都將率先在濱海灣新區進行。

▲▲▲打造東莞政策創新的特區▲▲▲

在交流會上，肖亞非重點推薦了濱海灣新區等東莞對接粵港澳大灣區的重大平台。肖亞非介紹，濱海灣新區與南沙、前海遙相呼應，有目前珠江東岸最大面積的連片土地，可建設用地超過60平方公里。他著重介紹了濱海灣新區的高起點、高定位，並透露今後東莞所有的制度創新包括制度型開放，都將率先在濱海灣新區進行。“濱海灣新區將成爲未來東莞參與大灣區建設的重要展示區和創新高地。”肖亞非說。

大型國企央企（新區主題推介）專場上，肖亞非表示，熱忱歡迎央企參與東莞的建設，特別是在參與城市更新過程中爲東莞引入戰略性新興產業團隊等資源，共同推動東莞建設粵港澳大灣區先進製造業中心。



濱海灣新區、東莞港黨工委副書記、管委會主任、虎門鎮委書記劉傑在專場作濱海灣新區營商投資環境主題推介。劉傑表示，當前粵港澳大灣區建設、深圳建設中國特色社會主義先行示範區、東莞建設廣東省製造業供給側結構性改革創新實驗區“三區”疊

加，濱海灣這片投資熱土迎來了空前的發展機遇，肩負著深度對接“中央要求”“港澳所需”“灣區所向”“東莞所能”的歷史使命。濱海灣新區建設得到國家、省、市的高度重視與大力支持，在教育部和省政府的支持下正在積極籌建大灣區大學，新區發展總規經省政府審批同意通過，高端產業定位已經吸引了OPPO、紫光、平安、歐菲光、正中等一大批龍頭企業搶灘布局，初步奠定了以人工智能、生命健康為主攻方向的產業體系。



劉傑表示，濱海灣新區將積極爭取國家和省的政策支持，爭取深圳建設先行示範區的先行經驗、南沙和前海等自貿片區的優惠政策率先在濱海灣新區複製、推廣，打造成東莞政策創新的特區，做到“人無我有，人有我優”，確保優質企業與人才資源引得進、留得住，有獲得感、有幸福感。

▲▲▲兩大項目落戶濱海灣▲▲▲

交流會簽約環節，劉傑與匯亞資金管理有限公司、香港科技投資有限公司負責人分別簽訂了兩大項目的框架合作協議。

大灣區產業發展基金項目由濱海灣新區管理委員會和匯亞資金管理有限公司共同發起設立，基金總規模為500億元人民幣，其中第一期規模為100億元人民幣。匯亞集團為亞洲地區內最大及最早的創投資金管理公司之一，也是第一家覆蓋亞洲地區的創投資金管理公司。

大灣區產業發展基金將投資于粵港澳大灣區內有發展潛力的地區，扶持其基礎設施及公用事業相關配套項目，推動港口、公路、鐵路、橋梁、保稅園區及水利供電等的開發建設。除投資基礎設施建設及公用事業項目外，產業基金還將致力于推動大灣區的商貿發展和產業升級，用于國際商品交易中心項目的開發建設，協助大灣區的優秀企業在全球範圍內進行優質資產併購，投資並引導相關產業的優秀企業在大灣區內落地，以及為不同領域內優秀初創公司提供種子輪融資，助力國內中小型科技企業的發展壯大等，從而有效地配置大灣區的優質資源和拓展國際投融資渠道，支持大灣區建設發展。



(國際商品交易中心示意圖)

匯亞集團 與香港馮氏集團擬在濱海灣新區謀劃建設國際商品交易中心項目。該項目總投資額為320億元人民幣，將建設國際品牌發展基地、國際商品交易展示中心、國際商貿服務平台、國際貿易金融服務平台等四大板塊，通過貿易和科技相結合，構建和完善由產業鏈、供應鏈、價值鏈三鏈融合形成的組合效應，并通過構建粵港澳大灣區商品貿易交易體系，實現粵港澳大灣區的提質增效和引領性發展。

Transpac-capital

[阅读原文](#) 阅读 11